La conjecture d’Euler
	Leonhard Euler, né le 15 avril 1707 à Bâle et mort le 18 septembre 1783 à Saint-Pétersbourg, était un mathématicien et un physicien suisse.

Considéré comme le mathématicien le plus prolifique de tous les temps, Euler domine les mathématiques du XVIIIe siècle et développe très largement ce qui s’appelle alors la nouvelle analyse. Complètement aveugle pendant les dix-sept dernières années de sa vie, il produit presque la moitié de son travail durant cette période.
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	Sa conjecture, énoncée en 1 769 :

Pour tout entier n strictement supérieur à 2, la somme de n-1 puissances ne n'est pas une puissance ne.


Quelques égalités montrant que la conjecture d’Euler n’est pas vraie pour n = 4 et pour n = 5 :

275 + 845 + 1105 + 1335 = 1445                                                  (Premier contre-exemple trouvé en 1966)
26824404 + 153656394 + 187967604 = 206156734.

958004 + 2175194 + 4145604 = 4224814.

630 662 6244 + 275 156 2404 + 219 076 4654 = 638 523 2494
Sur le tableur :
L’exposant s’écrit dans la cellule avec la touche : ^

Cette touche s’obtient plutôt en faisant alt gr + 9, afin que l’affichage se fasse aussitôt (contrairement à l’accent circonflexe).
Pour retrouver l’erreur, deux pistes ont été abordées :

1) Comparer les chiffres des unités
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5,1775E+25 1,24834E+29 ) = 1,8063E+29




04 = 0 ; 82 se termine par un 4 donc 84 se termine par un 6 car 84 = (82)2 ; 32=9 donc 34 se termine par un 1.

Par conséquent le premier membre est un nombre donc le chiffre des unités est 6, et pour le second, le chiffre des unités est 1 : il ne peut y avoir égalité.

2) Utiliser la différence pour mettre en évidence les chiffres non affichés dans la cellule
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La différence est très importante : de l’ordre de dix mille milliards de milliards. Pourtant elle n’est pas visible dans la cellule car cela ne représente que 0,000 008% du résultat !
